

# В районе отметили семейный праздник

В День семьи, любви и верности открыли памятник Петру и Февронии Муромским и наградили 11 супружеских пар

**КОНЦЕРТ, посвящённый Дню семьи, любви и верности, прошёл в Районном доме культуры в пятницу, 5 июля.**

## На концерте поздравили семейные пары

■ ■ Перед началом мероприятия гости могли посетить интерактивную площадку «Быт и праздники на Руси», где работники культуры продемонстрировали семейные традиции начала прошлого века. Показали, как в то время семьи ходили на посиделки, различные гулянья.

Праздничная программа началась с молебна святым Петру и Февронии.

Всех присутствующих поздравили глава райадминистрации Александр Леонов, глава района Борис Аверьянов, начальник территориального отдела ЗАГС Поворинского района Наталья Лиходед, настоятель храма Казанской иконы Божией матери протоиерей Михаил Лобец и настоятель храма святых благоверных князя Петра и княгини Февронии иерей Игорь Семёнов.

— Дорогие друзья, уважаемые земляки! Примите сердечные поздравления с Днём семьи, любви и верности! Именно в семье от старшего поколения младшему передаются культурные традиции, нравственные и духовные ценности. Семья даёт человеку силы, чувство уверенности и защищённости, поддерживает в трудную минуту, — сказал Александр Леонов. — Желаю всем добра, мира и понимания, здоровья и благополучия, согласия в доме и любящих, отзывчивых детей!

Борис Аверьянов отметил, что сегодня большой праздник для всех.

— В этот день выражаю искреннюю признательность и желаю счастья родителям, до-

стойно воспитывающим детей, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а молодым — брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит любовь и искренность отношений. Семья, любовь и верность — это то, что наполняет нашу жизнь смыслом, помогает в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые трудности и невзгоды. Когда в семьях царит согласие, общество становится гармоничнее и сильнее.

Медалью «За любовь и верность» отметили Анатолия и Валентину Серовых из Мазурки, проживших вместе 48 лет.

Поздравительный адрес губернатора Воронежской области вручили Николаю и Марии Кулясовым, Ивану и Татьяне Колготинным, Гертольду и Валентине Смирновым, Махмуджону и Нармине Джапаровым, Василию и Наталье Ворониным, Раиму и Елене Личенковым, Евгению и Анастасии Пастушковым. Поздравительный адрес от руководителя ЗАГС получили Виктор и Наталия Аксеновы, Александр и Светлана Синюковы и Михаил и Любовь Лобец.

Участниками концерта стали местные самодеятельные артисты самых разных возрастов. На протяжении всего вечера ведущие Анастасия Скопова и Евгений Пастушков создавали тёплую атмосферу.

## СПРАВКА

Всероссийский праздник День семьи, любви и верности приурочен к Дню памяти муромского князя Петра и его жены Февронии, живших в XIII веке. Их православные христиане почитают как покровителей семьи и брака. Пётр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни. По легенде, они умерли в один день — 8 июля 1228 года.



■ ■ Александр Леонов и Владыка Сергей поздравили жителей и гостей города с Днём семьи, любви и верности

Одними из награждённых стали супруги Смирновы из посёлка Октябрьского. Гертольд Алексеевич и Валентина Ивановна 23 мая отметили бриллиантовую свадьбу.

— Благодарим за внимание, приятно, что о нас не забывают. Вечер провели с пользой, посетовали хороший концерт. Спасибо организаторам этого праздника, — отметила Валентина Смирнова.

## Торжественное освящение

В Поворино 8 июля освятили памятник, который недавно установили около храма святых благоверных князя Петра и княгини Февронии

Святые Пётр и Феврония являются покровителями семьи и брака — символично, что освящение изготовленного в их честь монумента состоялось в День семьи, любви и верности, празднование которого началось с чина освящения памятника — его совершил епископ Борисоглебский и Бутурлиновский Сергей.

Перед молебном к собравшимся обратились Владыка Сергей и глава районной администрации Александр Леонов.

— Глубокоуважаемый Александр Анатольевич, дорогие отцы, братья, сестры! Сердечно поздравляю с церковным государственным праздником. Семья, жизнь в семье — это основа счастья человека. Всегда в нашем народе, несмотря на то, что время очень непростое и многие браки распадаются, люди, прожившие многие десятилетия вместе, воспринимались как люди благословенные. А долгий брак — в терпении, во взаимной помощи, в том, чтобы муж служил семье, жене, а жена служила мужу не как партнёры, пока друг друга устраивают, но жертвуя собой ради общего блага. Это идеал, к которому мы стремимся, — сказал епископ. — Прекрасно, что в Поворино строится храм святых благоверных князя Петра и княгини Февронии и сегодня в их честь состоялось открытие памятника.

Настоятель строящегося храма в честь святых Петра и Фев-

ронии иерей Игорь Семёнов рассказал, что его друг и помощник Сергей Тарасов, проживающий в Москве, предложил установить памятник и благоустроить прилегающую территорию, взяв на себя финансирование всех работ.

— К нашему богоугодному мероприятию подключился Евгений Архангельский, который проживает в Челябинске. Он доставил с Урала постамент из красного гранита весом в пять тонн и гранитную паперть для храма. Он же со своими друзьями с Урала принял активное участие в сборке и установке памятника, — сказал отец Игорь. — Чтобы воплотить задуманное в жизнь потребовался год и около 1,9 миллиона рублей.

Сергей Тарасов и Евгений Архангельский, благодаря которым стало возможным создание памятника Петру и Февронии Муромским, на торжественном мероприятии были отмечены архирейскими грамотами за понесённые труды во благо Матери Церкви.

Инна Максина,  
фото автора



■ ■ Борис Аверьянов вручил поздравительный адрес губернатора семье Пастушковых из Поворино



■ ■ Участники творческих коллективов показали гостям семейные традиции вечерних посиделок